
Lato z GOKiem 
od 28.06 do 30.07.2021

ko samochodowe i niesamowite place zabaw. Popłyniemy 
również tratwą i poznamy bajkowe krainy. Zapraszamy 
dzieci od 6 lat.
GODZINA Zbiórki w holu – 8.00
MIEJSCE – Nenufar Club Kościan 
KOSZT  - 80 zł

2 lipca - piątek – Warsztaty kosmiczne – Malowanie 
gwiazd na niebie! Przy pomocy magicznych farb, które 
świecą w ciemności! To kreatywne zajęcia dla miłośników 
kosmicznych wrażeń i plastycznych zabaw. Malować bę-
dziemy w przestrzeni na wielkim ekranie z folii. Zajęcia po-
prowadzi Wiesław Matysik. Zajęcia od 7 lat. 
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – Sala widowiskowa 
INSTRUKTOR – Wiesław Matysik 

5 lipca - poniedziałek – Kosmetyczne Warsztaty – To pro-
pozycja dla tych, którym przyda się krem, błyszczyk do ust 
czy pasta do zębów. A wszystko własnoręcznie wykona-
ne z ekologicznych składników. Zajęcia poprowadzi Marta 
Springer. 
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – sala plastyczna 
INSTRUKTOR – Marta Springer 

6 lipca – wtorek - Wyjazd do Paru Linowego to atrakcje 
dla dzieci od 12 roku życia. W programie profesjonalna tra-
sa linowa i szereg konkurencji sprawnościowych. To do-
skonała rozrywka dla tych, którzy lubią na sportowo spę-
dzać swój czas w otoczeniu lasów. Na miejscu możliwość 
zakupu tostów, zapiekanek frytek i lodów we własnym 
zakresie. Przewidywany czas pobytu w Parku Linowym to 
3-4 godziny. 
GODZINA Zbiórki w holu – 7.30
MIEJSCE – Park Linowy PYRLAND w Poznaniu 
KOSZT  - 70 zł

7 - 9 lipca - środa/piątek – Warsztaty kosmiczne 
– to propozycja dla tych, którzy lubią budować i tworzyć 
przestrzenne obiekty. Wraz z Wiesławem Matysikiem stwo-

28 czerwca - poniedziałek – Ogłaszamy Wakacyjny Kon-
kurs Fotograficznego – Zapraszamy do udziału w fotogra-
ficznym konkursie. Zrób zdjęcie z Twoich wakacji. Możesz 
wysłać zdjęcie w jednej z dwóch kategorii: Człowiek albo 
Natura. Na Wasze wakacyjne wspomnienia czekamy do 31 
sierpnia 2021. Szczegóły konkursu wraz z regulaminem i 
kartą zgłoszenia na stronie www.goksiedlec.pl

28 czerwca - poniedziałek – Warsztaty Filmowe dla dzie-
ci i młodzieży od 11 roku życia. Zapraszamy do udziału 
w niesamowitej zabawie, podczas której nagramy filmy 
kamerami, zajmiemy się ich obróbką w profesjonalnych 
programach i wyświetlimy w naszym kinie. Film pojawi się 
również w mediach społecznościowych. To od Was zależy, 
co będzie w filmie! Stań się reżyserem filmowym! I przyjdź 
na zajęcia. Warsztaty odbywają się w trzech turach: 28 / 
30 / 2 
TERMINY – 28 / 30 czerwca / 2 lipca 
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – KINO   
INSTRUKTOR – Marcin Szczechowiak i Grzegorz Śmiałek 

29 czerwca – Park Trampolin – To dwie godziny świetnej 
zabawy dla wszystkich, którzy uwielbiają ruch i sportową 
rozrywkę. Czekać będzie na Was aż 77 różnych trampolin, 
basen z gąbkami i tor przeszkód! W ramach biletu otrzy-
mujecie specjalne antypoślizgowe skarpetki. Zapraszamy 
dzieci od 7 roku życia. 
GODZINA Zbiórki w holu – 9.30
MIEJSCE –Park Trampolin Skokoloco – Zielona Góra 
KOSZT  -  55 zł

1 lipca - czwartek - Wyjazd do Pirackiego Parku Rozryw-
ki. Zapraszamy na świetną zabawę! Trampoliny, miastecz-

rzycie wielkie statki kosmiczne i inne obiekty latające, które 
potem zawisną w przestrzeni holu Ośrodka Kultury. Zajęcia 
odbędą się w dwóch częściach 7 i 9 lipca. 
GODZINA - środa 11.00 /piątek 13.00
MIEJSCE – sala widowiskowa 
INSTRUKTOR – Wiesław Matysik 

8 lipca - czwartek – Zapraszamy na wycieczkę do Parku 
Rozrywki MajaLand, czeka tam na Was moc atrakcji! 
Karuzele małe i duże, zjeżdżalnie, sale zabaw, wodne atrak-
cje, przedstawienie teatralne i dużo dużo więcej! Zaprasza-
my dzieci od 7 roku życia! Na miejscu dostępne są restau-
racje do skorzystania we własnym zakresie. 
GODZINA Zbiórki w holu – 8.30
MIEJSCE – Rodzinny Park Rozrywki – Kownaty 
KOSZT  - 80 zł

9 lipca - piątek – Warsztaty z masą plastyczną – to do-
skonałą zabawa, w czasie której stworzycie różnego ro-
dzaju gluty, plasteliny i inne cuda, które można mieszać, 
rozciągać i przyklejać! Zajęcia poprowadzi Marta Springer.  
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – sala plastyczna
INSTRUKTOR – Marta Springer 

12-15 lipca - Lego dla każdego – zapraszamy chętne oso-
by do skorzystania z naszych atrakcji.  Na miejscu czekać 
Będą na Was klocki lego, interaktywne plansze w holu, kre-
da i bańki mydlane! Cały tydzień. 
LEGO codziennie GODZINA –od 14.30 do 16.30
MIEJSCE – sala widowiskowa

30 lipca - piątek – Zapraszamy na Łyżwy latem!!! 
To wyjątkowa i niepowtarzalna okazja, aby pojeździć na 
łyżwach w zamkniętym obiekcie. Nie musisz martwić się o 
łyżwy, wszystko jest w cenie biletu, łącznie z posiłkiem (fi-
let z kurczaka, frytki i surówka) Zakładaj czapkę, rękawiczki 
do zobaczenia! Zapraszamy dzieci od 10 roku życia.
GODZINA Zbiórki w holu – 9.00
MIEJSCE – Nenufar Club Kościan 
KOSZT  - 75 zł



Kino Małolata
Data Seans

19 lipca
poniedziałek

11:00 - Bolek i Lolek wyruszają w świat, 
Dziwne Przygody Koziołka Matołka, 
Kocidrapka, Miś Kudłatek 
Animacja / Polska / 35 minut  / b/o

20 lipca
wtorek

14:00 - Robaczki z Zaginionej Doliny 
Animowany, familijny, przygodowy / 
Belgia, Francja / 1 godz. 25 min / 5 lat

21 lipca
środa

11:00– Reksio Marzyciel, Żubr Pom-
pik, Przygody Myszki, Przytul mnie 
Animacja / Polska / 39 minut / b/o

22 lipca
czwartek

14:00 – Urwis 
Animowany, film dla dzieci / Kanada, 
USA / 1 godz. 23 min. / 7 lat

23 lipca
piątek

11:00 – Porwanie Baltazara Gąbki, 
Przytul mnie, Żubr Pompik 
Animacja / Polska / 32 min./ b/o

26 lipca
poniedziałek

11:00– Miś Fantazy 
Animacja/ Polska /39 minut / 5 lat

27 lipca
wtorek

14:00 – Manu. Bądź sobą 
Animacja, familijny, przygodowy / 
Niemcy / 1 godz. 25 min. / 7 lat

28 lipca
środa

11:00– Proszę słonia, Pamiętniki 
Florki 
Animacja / Polska / 40 min. / b/o

29 lipca
czwartek

14:00 - Playmobil. Film 
Animacja / Francja, Kanada, USA/ 
1 godz. 34 min. / 7 lat 

Data Seans

2 sierpnia
poniedziałek

11,00 – Pamiętniki Florki, Przytul 
mnie 
Animacja /Polska / 34 minuty / b/o

3 sierpnia
wtorek

14.00 – O czym marzą zwierzęta 
Animacja, przygodowy/ Australia /
1 godz. 30 min / 7 lat

4 sierpnia
środa

11.00 – Opowiadania z piaskowni-
cy, Baśnie i Bajki Polskie 
Animacja dla dzieci / Polska / 
41 min./ b/o 

5 sierpnia
czwartek

14.00 – Wiking i magiczny miecz 
Animacja / Belgia / Francja / 
1 godz. 17 min. / 7 lat

6 sierpnia
piątek

11.00 Fru  - Animacja / Belgia / 
Francja /1 godz. 24 min. / 5 lat

9 sierpnia
poniedziałek

11.00 – Bayala i ostatni smok 
Animacja / Niemcy / 1 godz. 20 min./ 
5 lat

10 sierpnia
wtorek

14.00 – Wakacje Mikołajka 
Familijny, komedia / Francja /
1 godz. 36 min./ 7 lat

11 sierpnia
środa

11.00 – Kaktus i Mały, Przytul mnie, Żubr 
Pompik, Opowiadania z piaskownicy 
Animacja / Polska  /46 min. / 5 lat

12 sierpnia
czwartek

14.00 – Za niebieskimi drzwiami 
Fantasy, familijny / Polska / 
1 godz. 33 min. 12 lat

13 sierpnia
piątek

11.00 – Bystry Bil 
Animacja / Australia, USA/1 godz. 27 min./ 5 lat
18.00 - Przegląd Filmów Krótko-
metrażowych Jędrzeja Kocjana

Na wszystkie zajęcia i wyjazdy 
obowiązują zapisy osobiście 

w biurze GOKu lub pod
nr telefonu 68 384 80 69.

UWAGA! Na wyjazdy, 
po dokonaniu zapisu 

obowiązuje trzydniowy – nieprzekraczalny 
termin uiszczenia opłaty i dostarczenia 

Karty Wycieczki.

Organizator zastrzega sobie prawo 
do wprowadzania zmian w programie.

W  S K R Ó C I E

28 czerwca - poniedziałek
- Ogłaszamy Wakacyjny Konkurs 
   Fotograficzny
- Warsztaty Filmowe dla dzieci 
  i młodzieży od 11 roku życia. 
Warsztaty odbywają 
się w trzech turach: 28 / 30 / 2 
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – KINO

29 czerwca - wtorek
Park Trampolin / od 7 lat
GODZINA Zbiórki w holu – 9.30
MIEJSCE – Park Trampolin Skokoloco 
– Zielona Góra 
KOSZT  - 55 zł

1 lipca - czwartek
Piracki Park Rozrywki / od 6 lat
GODZINA Zbiórki w holu – 8.00
MIEJSCE – Nenufar Club Kościan 
KOSZT  - 80 zł

2 lipca - piątek
Warsztaty kosmiczne 
– Malowanie gwiazd na niebie! / od 
7 lat
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – Sala widowiskowa 

5 lipca - poniedziałek
Kosmetyczne Warsztaty 
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – sala plastyczna 

6 lipca - wtorek
Park Linowy PYRLAND / od 12 lat
GODZINA Zbiórki w holu – 7.30
MIEJSCE – Park Linowy PYRLAND 
w Poznaniu 
KOSZT  - 70 zł

7 i 9 lipca - środa, piątek
Warsztaty kosmiczne - statek ko-
smiczny
GODZINA - środa 11.00/piątek godz 
13:00
MIEJSCE – sala widowiskowa 

8 lipca - czwartek
Park Rozrywki MajaLand / od 7 lat
GODZINA Zbiórki w holu – 8.30
MIEJSCE – Rodzinny Park Rozrywki 
– Kownaty 
KOSZT  - 80 zł

9 lipca - piątek
Warsztaty z masą plastyczną
TERMIN – 9 lipca 
GODZINA - 11.00 
MIEJSCE – sala plastyczna

12-15 lipca 
Lego dla każdego, gry interaktywne, 
bańki mydlane i kreda 
LEGO codziennie w godz.14.30 do 
16.30
- MIEJSCE – sala widowiskowa    

30 lipca - piątek
Zapraszamy na Łyżwy latem!!! / 
od 10 lat
GODZINA Zbiórki w holu – 9.00
MIEJSCE – Nenufar Club Kościan 
KOSZT  - 75 zł


